


                      

Slovenský Červený kríž, územný spolok Senica

Počet členov SČK: 2600

z toho mládež SČK: 100

Počet miestnych spolkov: 31

Počet dobrovoľníkov: 205

Počet profesijných zamestnancov: 54

z toho:

* na pracovné zmluvy: 30

* na dohody o prácach vykonaných  mimo pracovného pomeru:  24

Dobrovoľníci  (UoZ) v rámci aktivačnej činnosti formou                                                  

dobrovoľníckych prác cez ÚPSVaR: 31



1. Prehľad aktivít uskutočnených v roku 2013

 Zasadnutia orgánov SČK: 

5 x zasadnutie Územnej rady SČK 

4 x zasadnutie Kontrolnej a revíznej rady SČK

 Pracovné porady

1 x porada predsedov MS SČK

 Vzdelávanie

 8 kurzov /226 hodín/ ,,Kurz opatrovania“ absolvovalo 82 účastníkov.

17 kurzov prvej pomoci /8 hodín/: 172 účastníkov

8 kurzov prvej pomoci pre dobrovoľníkov bezplatne /8 hodín/: 116 účastníkov

2 kurzov prvej pomoci /16 hod./: 36 účastníkov

28 kurzov prvej pomoci v autoškolách / 8 hod. /: 217 účastníkov

10  kurzov nácviku poskytovania prvej pomoci pre žiakov  ZŠ a SŠ absolvovalo 259 žiakov.

14  ukážok prvej pomoci bezplatných v rámci akcií Dní zdravia 

8 prednášok s zdravotnou tématikou 

„Evička nám ochorela“ – zapojené 4 MŠ – 4 koordinátori – 78 detí

Tréning pamäte aktívnych seniorov v DH SČK Senica – 24 stretnutí 30 seniorov

 Letné rekondičné tábory

Miesto pobytu: Taliansko - Lignano Sabbiadoro, Lido delle Nazioni

Počet turnusov:  4 turnusy / 10 dní. 

Rekondičné  pobyty v roku  2013  absolvovalo  celkom  40 detí s  diagnózou  alergia  a  bronchitída. 

Pobytov  sa  zúčastnili  deti  spolu  s rodičmi.  Výber  detí  bol  realizovaný  v spolupráci  s obvodnými 

pediatrami. Počas pobytov bola zabezpečená zdravotnícka starostlivosť príslušnými detskými lekármi 

a pracovníkmi SČK, územný spolok Senica bol zabezpečený dozor a organizácia. 



  Oceňovanie BDK 

SČK,  územný  spolok  Senica  v roku  2013  organizoval  dňa  18.11.  2013   slávnostné  oceňovanie 

bronzových,  strieborných,  zlatých  a diamantových  bezpríspevkových  darcov  krvi  (BDK)  v Senici. 

V dňoch  22.11. 2013 a 10.12. 2013 sa uskutočnilo v obradných sieňach v Meste Skalica  a v Meste 

Myjava  slávnostné  oceňovanie  bronzových,  strieborných,  zlatých,  diamantových  plakiet 

prof. MUDr. Janského a medailí prof. Kňazovického. 

V dňoch  31.7. – 4.8. 2013 sa uskutočnilo slávnostné oceňovanie darcov krvi v sídle MV ČK v Ženeve. 

Plakety si tu prevzalo 27 zlatých BDK, 1diamantový BDK a 2 darci krvi si prevzali Kňazovického 

medailu. 

Počet ocenených spolu: 195 BDK

z toho

- 92 bronzových BDK

- 48 strieborných BDK

     -     49 zlatých BDK

-     6 diamantových BDK

- 3 Kňazovického medaila

             

    

  Darcovstvo krvi

Celkom bolo uskutočnených 4254 odberov krvi, z čoho bolo 652 prvodarcov 

Mobilné odbery: V spolupráci s  NTS Trnava organizoval SČK, Územný spolok Senica   

13 mobilných odberov,   ktorých sa zúčastnilo celkom 501 darcov krvi, z čoho bolo 126 prvodarcov. 

V  rámci  náboru  BDK  sa  SČK,  Územný  spolok  Senica  zapojil  do  organizovania  celoslovenských 

kampaní:

- Valentínska kvapka krvi – počet darcov 541, z toho 84 prvodarcov

- Študentská kvapka – počet darcov 348, z toho 103 prvodarcov

- Svetový deň darcov krvi – počet darcov 21, z toho 2 prvodarcovia



 Súťaže v poskytovaní prvej pomoci

Územné kolo súťaže DMZ I. a II. stupňa sa konalo v SČK, Územný spolok Senica dňa 9.5. 2013 

a zúčastnilo sa jej 77 žiakov. Za I. stupeň súťažili 2 družstvá MZ a za II. stupeň 12 družstiev MZ. 

 Zdravotnícke zabezpečenie akcií

SČK,  Územný  spolok  Senica  sa  i  v  roku  2013  zúčastnil  viacerých  významných  podujatí 

organizovaných  miestnou  samosprávou,  CVČ  a  športovými  klubmi  z regiónu  kde  zabezpečoval 

zdravotnícku službu:

- verejné korčuľovanie

- Míľa pre mamu Senica

- MDD Senica

- Cibulafest Holíč

- Sahara Záhorie

- Deň otvorených dverí – Mestská výhrevňa

Celkom bolo zdravotnou službou ÚzS SČK Senica zabezpečených 28 akcií.

 Vydavateľská  činnosť

SČK, ÚzS vo vlastnom vydavateľstve vydáva regionálny mesačník (11 čísel),  v ktorom pravidelne 

uvádza  zdravotno-výchovné  informácie,  aktuality  SČK  ÚzS,  z  činnosti  MS  SČK,  problematiku 

poskytovania prvej pomoc, sociálne poradenstvo, propagáciu športových aktivít detí a mládeže a pod. 

 Iné aktivity - projekty

Projekt  Asistenčná  služba: SČK,  ÚzS  Senica  v roku  2013  spolupracoval  na Národnom projekte 

s ÚPSVaR  Senica  –  Aktivačná  činnosť  formou  dobrovoľníckych  služieb  pre  nezamestnaných 

a  zamestnával  na  túto  činnosť  priemerne  31  nezamestnaných uchádzačov  o zamestnanie.  V rámci 

asistenčnej služby bolo poskytovaných celkom 43163 asistencií.

Projekt cezhraničnej spolupráce ČR a SR pod názvom ,, Červená hranica ČR a SR “ : V rámci 

projektu, ktorý bol realizovaný v mesiaci júl  2013 sa uskutočnilo spoločné vzdelávanie a praktické 

cvičenie dobrovoľníkov a členov záchranných jednotiek.

Projekt cezhraničnej spolupráce ČR a SR pod názvom ,, Ku koreňom humanitárneho práva “ :

Cieľom  projektu,  ktorý  sa  uskutočnil  30.11.2013  bolo  prehĺbenie  vedomostí  a skúseností  členov 



záchranných jednotiek v oblasti humanitárneho práva.

Projekt ,, Aktívny mozog v každom veku “ podporený Nadáciou Orange: V rámci projektu bolo 

uskutočnených 24 stretnutí tréningov pamäti pre 30 seniorov v mesiacoch august – december 2013.

III. ročník Veľtrh zdravia – V máji 2013 sa v Dennom centre Senica uskutočnil III. Veľtrh zdravia, 

v rámci ktorého 11 rôznych organizácií, firiem a ďalších spoločností pripravilo pre návštevníkov rôzne 

screeningové vyšetrenia, prezentácie alternatívnych spôsobov liečby, prezentácie zdraviu prospešných 

výrobkov a ukážky predlekárskej prvej pomoci.

V. Valentínsky ples SČK – SČK, ÚzS Senica pripravil  aj  v  roku 2013 charitatívne  spoločenské 

podujatie V. Reprezentačný Valentínsky ples na ktorom sa zúčastnilo 300 osôb.

 Sociálne služby

SČK, ÚzS  Senica od 1.2.1992 poskytuje  na základe Zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách 

a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. tieto registrované služby na  Trnavskom samosprávnom 

kraji: 

-     opatrovateľská služba / odľahčovacia služba

- špecializované  sociálne poradenstvo

- prepravná služba

- sprostredkovanie osobnej asistencie

- požičiavanie pomôcok

- krízová pomoc poskytovaná prostredníctvom telekomunikačných technológií

- jedáleň

- denný stacionár

 ADOS SČK

SČK, ÚzS Senica v roku 2013 prevádzkoval Agentúru domácej ošetrovateľskej starostlivosti.

 Chránené pracoviská

SČK, ÚzS Senica  mal  v  roku 2013 zriadené 4 chránené pracoviská,  v  ktorých zamestnáva  8 ZŤP 
občanov. 

 Zbierky

SČK, ÚzS Senica sa v roku 2013 zapojil do dvoch finančných zbierok. V Lienke pomoci, organizovanej 
nadáciou SOCIA dobrovoľníci SČK vyzbierlai celkom 406,04 € a v zbierke SČK pod názvom Aj málo 
je veľa, dobrovoľníci SČK vyzbierali celkom 1695,17 €. Vyzbierané finančné prostriedky boli použité 
na zakúpenie keramickej dielne pre klientov Denného stacionáru SČK.  



2. Zdravotnícka  činnosť

Zdravotnícka činnosť  SČK, ÚzS Senica predstavovala široké spektrum rôznych aktivít.  Pozornosť 

bola venovaná najmä týmto úlohám:

 výchova občanov k ochrane zdravia 

 úsek BDK (nábor a oceňovanie darcov a získavanie prvodarcov)

 výučba predlekárskej prvej pomoci 

 zdravotnícke zabezpečovanie rôznych podujatí

 preventívne vyšetrenia TK, cholesterolu a glukózy v krvi

 ADOS pri ÚzS SČK

Nábor a oceňovanie darcov a získavanie prvodarcov

Na úseku darcovstva krvi sa darilo pokryť potreby HTO Myjava a Skalica. V spolupráci s NTS 

Trnava sa uskutočnilo v SČK, ÚzS Senica 13 mobilných odberov. V roku 2013 odovzdalo krv spolu 

4254 BDK, z čoho bolo 652 prvodarcov. Naďalej pokračuje  spolupráca s  HTO Skalica, HTO Myjava

a NTS Trnava. Taktiež pokračuje dobrá spolupráca s organizátormi BDK v jednotlivých MS SČK, 

so zastupiteľstvami miest a obcí pri oceňovaní darcov. 

Propagácia a nábor darcov krvi na jednotlivé odbery je vykonávaná prostredníctvom vlastného 

regionálneho  mesačníka  Zvesti  zo  Záhoria,  regionálnej  televízie  TV  SEN  a  internetovej  stránky 

www.sck-senica.sk a www.facebook.com. V mesačníku boli  pravidelne uverejňované mená darcov, 

ktorí darovali krv na HTO Myjava, Skalica a NTS Trnava. K významným mediálnym partnerom BDK 

patrí  už  viac  rokov  regionálna  televízia  TV SEN,  ktorá  sa  bezplatne  podieľa  kompletne  na  celej 

propagácii darcovstva. 

     SČK, ÚzS Senica sa zapájal do celoslovenských kampaní zameraných na nábor nových darcov krvi: 

Valentínska kvapka krvi, Študentská kvapka krvi a Svetový deň darcov krvi. V rámci týchto kampaní 

boli územným spolkom organizované mobilné odbery krv. 

     V roku 2013 bolo  v SČK,  ÚzS  Senica  ocenených:  6  diamantových BDK,  48 zlatých BDK, 

48 strieborných BDK, 92 bronzových BDK a  3 Kňazovického medaile. Slávnostné oceňovanie BDK 

sa v roku 2013 uskutočnilo v zasadacej  miestnosti  Jednota Senica, v obradnej sieni Mesta Skalica 

a Mesta Myjava a v sídle Medzinárodného výboru  Červeného kríža v Ženeve.  

Oceňovanie BDK v Ženeve významne prispieva k šíreniu MHP. Organizovanie tohto oceňovania 

http://www.sck-senica.sk/
http://www.facebook.com/


je finančne veľmi náročné a môže sa uskutočňovať len vďaka sponzorom,   zamestnávateľom darcov 

krvi a samospráve.  

Vzdelávacia činnosť

SČK, ÚzS Senica zabezpečilo v priebehu roka 2013 vo vlastnom školiacom stredisku a v učebniach 

autoškôl v rámci platnej akreditácie kurzy prvej pomoci,  kurzy opatrovateliek a ďalšie vzdelávacie 

aktivity.  

V  roku  2013  bolo  vyškolených  v  prvej  pomoci  217  uchádzačov  o  vodičské  oprávnenie 

a 172 pracovníkov v rámci BOZP. 

Osvedčenie v Kurze Opatrovania získalo celkom 82  absolventov. 

Pri organizovaní vzdelávania a získavaní uchádzačov o toto vzdelávanie je potrebné, aby SČK, ÚzS 

Senica neustále ponúkal rôzne výhody a množstevné zľavy, nakoľko je v našom regióne rozsiahla 

konkurencia. 

Súťaže v poskytovaní prvej pomoci

V  roku  2013  sme  evidovali  10  základných  škôl,  kde  sú  preškolení  učitelia  –  zdravotníkov. 

Na základných školách pracovalo 14 družstiev mladých zdravotníkov. 

Mladí zdravotníci si svoje vedomosti overili na územnej súťaži družstvá mladých zdravotníkov.

 Okresná súťaž DMZ I. a II. stupeň

Súťaž  sa  uskutočnila  dňa  9.5.2013  v SČK,  ÚzS  Senica.  Zúčastnilo  sa  jej   14  družstiev  mladých 

zdravotníkov, z toho 2 družstvá I. stupňa a 12 družstiev  II. stupňa. 

Zdravotná služba na podujatiach

Slovenský Červený kríž Územný spolok Senica tradične zabezpečoval zdravotnú službu na rôznych 

podujatiach. Služby zabezpečovali pracovníci SČK, ÚzS Senica a dobrovoľníci z MS SČK.

Celkom bolo zabezpečených 28 akcií so zapojením 32 pracovníkov.

ADOS SČK

       SČK, ÚzS Senica prevádzkuje v Dome humanity od roku 2010 Agentúru domácej ošetrovateľskej 

starostlivosti V roku 2013 bola starostlivosť poskytovaná 55 klientom,  4 pracovníkmi a bolo 

vykonaných   3187 návštev. Zdravotná starostlivosť je financovaná zmluvnými zdravotnými 

poisťovňami: Všeobecná zdravotná poisťovňa, Dôvera a Union. 

     



Kontroly vodičov na cestách

V priebehu  roka  2013  sme  v  spolupráci  s  PZ  SR  vykonali  kontroly autolekárničiek  a  previerku 

pripravenosti  vodičov  pri  poskytovaní  predlekárskej  prvej  pomoci.  Kontrola  bola  vykonaná 

v  spolupráci  s  inšpektorátmi  PZ  Nové  Mesto  nad  Váhom,  Skalica  a  Senica  v dňoch  25.4.  2013 

a 9.7. 2013, skontrolovaných bolo celkom 117 vozidiel. 

Mesačník Zvesti zo Záhoria

Na úseku propagácie a zdravotno-výchovnej činnosti bolo vydaných 11 čísel regionálneho mesačníka. 

Mesačník Zvesti zo Záhoria už celých 19 rokov informuje verejnosť formou spravodajstva o rôznych 

podujatiach  z oblasti  kultúry,  sociálneho  poradenstva,  zdravotníctva  z regiónu  Záhoria.  Prináša 

pravidelne informácie o činnosti SČK, ÚzS Senica o činnosti MS SČK, správy o rokovaní NR SČK, 

správy o aktivitách iných národných spoločností.  Propagáciu prostredníctvom mesačníka využívame 

na  organizovanie  darcovstva  krvi,  Kurzov  Opatrovania,  doliečovacích  pobytov  a  iných školiacich 

akcií. 

Psycho-fyzická príprava na pôrod

SČK,  ÚzS  Senica  organizue  pravidelne  1  krát  za  týždeň  psycho-fyzickú  prípravu  tehotných žien 

na pôrod, na ktorej sú pod vedením dobrovoľníčky – pôrodnej asistentky budúce mamičky odborne 

vedené  a pripravované na pôrod. 

Aktivity  na zdravotníckom úseku

SČK,  ÚzS  Senica  v  spolupráci  i  s  MS SČK venovali  veľkú  pozornosť  organizovaniu  BDK ako 

i oceňovaniu darcov krvi. K veľmi hodnotným podujatiam patrilo už tradične prijatie všetkých darcov 

krvi v meste Gbely primátorom mesta, v meste Brezová p. Bradlom, prijatie darcov krvi v obci Borský 

Svätý Jur, Smrdáky, Skalica, Holíč, Unín ale i ďalších. Na úseku organizovania zdravotno-výchovných 

podujatí  v  miestnych  spolkoch  SČK  bolo  v  roku  2013  uskutočnených  celkom  22  zdravotno-

výchovných podujatí.

Medzinárodné humanitné právo

Medzinárodné humanitné právo je zaradené do vzdelávacích akcií organizovaných SČK, ÚzS Senica. 

V roku 2013 bolo organizované 1 podujatie k MHP. 



3. Mládež SČK

Mládež  SČK v uplynulom roku pracovala len na SZŠ Skalica, kde pracuje 100 aktívnych členov. 

Mládež  SČK  v obciach  je  začlenená  do  práce  MS  SČK,  nepracuje  samostatne.  V  priebehu  roka 

pripravili na SZŠ veľa zaujímavých zdravotnícko – výchovných akcií spojených s meraním krvného 

tlaku  širokej  verejnosti.  V  oblasti  výchovnej  práce  zhotovovali  nástenky  a  skrinky  s  aktuálnou 

problematikou. Na rôznych akciách a oslavách zabezpečovali zdravotnícke hliadky. Na SZŠ v Skalici 

pracuje  redakčná  rada,  ktorá  vydáva  školský  časopis  Dúha.  V  ňom  informujú  žiačky  na  škole 

o aktuálnych otázkach  a o činnosti SČK. V oblasti  pracovnej a spoločenskej angažovanosti navštívili 

Domov dôchodcov v Skalici. Pri príležitosti MDD navštívili deti v Detskom domove a Zelenom dome 

v Skalici  kde vystúpili   s  bohatým kultúrnym programom. Zorganizovali  slávnostný vstup žiakov 

I. ročníkov do organizácie M-SČK. Vykonávali jednodňové praktické cvičenia prvej pomoci, meranie 

krvného tlaku širokej verejnosti  a organizovali  zber šatstva a hračiek pre deti  v Detskom domove 

Skalica. Pri príležitosti Októbra – mesiaca úcty k starším ľuďom žiaci navštívili Domov dôchodcov 

a spríjemnili im dlhé chvíle pekným programom a kytičkou.



4. Sociálna činnosť SČK, územného spolku  Senica

Sociálna  činnosť  Slovenského  Červeného  kríža,  územného  spolku  Senica  bola  zabezpečovaná 

v dennom sociálnom zariadení Dom Humanity SČK, ktoré je v prevádzke od 1.2.1992. 

 Sociálne  služby  vykonávané  na  základe  Zákona   č.  448/2008  Z.  z.  o  sociálnych 

službách:

 opatrovateľská služba

 špecializované sociálne poradenstvo

 prepravná služba

 sprostredkovanie osobnej asistencie

 požičiavanie pomôcok

 krízová pomoc poskytovaná prostredníctvom telekomunikačných technológií

 jedáleň

 denný stacionár

Opatrovateľská služba

Počet klientov opatrovateľskej služby: 20 klientov

Počet odpracovaných hodín v opatrovateľskej službe: 11488,50 hodín

Opatrovateľskú službu SČK, ÚzS Senica poskytuje od roku 1995. Táto služba je poskytovaná osobe, 

ktorá je odkázaná na pomoc inej osoby  a jej stupeň odkázanosti je najmenej II. V roku 2013 bola 

poskytovaná klientom odkázaným na opatrovanie  v meste Senica a obciach Šajdíkové Humence, 

Plavecké Podhradie, Bukovec, Sobotište. Opatrovateľská služba bola v roku 2013 poskytnutá celkom 

pre 20 klientov.  Do opatrovateľskej služby bolo zapojených celkom 16 opatrovateliek. V roku 2013 

bolo v opatrovateľskej službe odpracovaných 11488,50 hod. 

V súvislosti  so  zabezpečovaním  opatrovateľskej  služby  SČK,  ÚzS  Senica  úzko  spolupracuje 

s  obecnými  a  mestskými  úradmi,  v  ktorých  je  opatrovateľská  služba  poskytovaná.  V  rámci 

opatrovateľskej  služby  bola  poskytovaná  klientom  pomoc  pri  úkonoch  sebaobsluhy,  úkonoch 

starostlivosti o svoju domácnosť a základných sociálnych aktivitách.



Jedáleň

 Počet registrovaných stravníkov – dôchodcov: 201

 Počet pripravených obedov: 24028

 Počet donášiek klientovi: 11104

V jedálni sa poskytuje stravovanie osobám, ktoré nemajú zabezpečené nevyhnutné podmienky na 

uspokojovanie základných životných potrieb,  majú ťažké zdravotné postihnutie  alebo nepriaznivý 

zdravotný stav,  alebo dovŕšili  dôchodkový vek. Jedáleň poskytuje stravovanie aj  prostredníctvom 

donášky stravy do domácnosti klienta. 

V  roku  2013  bolo  v  jedálni  pripravených   celkom  24028  obedov,  z  čoho  bolo  11104  obedov 

poskytnutých formou donášky  priamo klientovi do jeho domáceho prostredia.  

Prepravná služba – sociálny taxík

 Počet výjazdov: 3001

 Počet klientov: 183

Prepravná  služba  je  sociálna  služba  poskytovaná  osobe  s  ťažkým  zdravotným  postihnutím 

odkázanej  na  individuálnu  prepravu  osobným  motorovým  vozidlom  alebo  osobe  s  nepriaznivým 

zdravotným stavom  s  obmedzenou  schopnosťou  a  orientácie.  Odkázanosť  na  individuálnu  prepravu 

osobným motorovým vozidlom sa preukazuje posudkom vydaným príslušným úradom práce, sociálnych 

vecí a rodiny na účely kompenzácie sociálnych dôsledkov ťažkého zdravotného postihnutia. SČK, ÚzS 

Senica vykonáva prepravnú službu od roku 1997. 

V roku 2013 SČK, ÚzS Senica poskytoval prepravnú službu 8 – miestnym špeciálne upraveným 

vozidlom Citroën Jumper,  ktorý spĺňa podmienky na prepravu ZŤP občanov aj  vozíčkárov,  osobným 

vozidlom Škoda Fábia a špeciálne upraveným vozidlom FIAT DOBLO. 

Prepravnú službu využívali občania, ktorí sú podľa posudku ÚPSVaR posúdení na individuálnu 

prepravu,  občania ktorí majú dočasné zdravotné znevýhodnenie a seniori.  Celkom bolo v roku 2013 

uskutočnených 3001 výjazdov pre 183 klientov. 



          

Špecializované  sociálne  poradenstvo  a     krízová  pomoc  poskytovaná  prostredníctvom   

telekomunikačných technológií

 Počet konzultácií: 354 / 953 hodín

 Počet intervencií – krízová pomoc prostredníctvom telekomunikačných technológií: 153 

Sociálne  poradenstvo je  odborná činnosť  zameraná  na pomoc osobe v nepriaznivej  sociálnej  situácii 

a vykonáva sa na úrovni základného a špecializovaného sociálneho poradenstva. 

SČK,  ÚzS  Senica  na  základe  akreditácie  Ministerstva  práce,  sociálnych   vecí  a rodiny  poskytuje 

špecializované  sociálneho  poradenstva  a  taktiež  krízovú  pomoc  poskytovanú  prostredníctvom 

telekomunikačných technológií. O uvedenú službu je veľký záujem. ZŤP občania majú možnosť dostať 

bezplatne kompletnú odbornú pomoc pri  riešení ich nepriaznivej  sociálnej  situácie.  Informácie o tejto 

službe môžu občania získať i prostredníctvom internetovej poradne, ktorú využívajú občania z celej SR. 

V  roku  2013  bolo  poskytnutých  v  rámci  krízovej  pomoci  poskytnutých  153  intervencií  a  v  rámci 

špecializovaného sociálneho poradenstva 354 konzultácií čo predstavuje 953 hodín. 

Požičovňa kompenzačných pomôcok

V sklade kompenzačných pomôcok  boli v priebehu roka k dispozícii na zapožičanie do domácnosti

5 invalidných vozíkov, 5 prenosných WC, 12 polohovacích  postelí, 30 chodítiek a zdvíhacie zariadenie. 

Zapožičanie je vykonávané na prechodné obdobie, kým nemá občan zabezpečené kompenzačné pomôcky 

z príslušnej poisťovne.

Službu využilo celkom 34 ZŤP klientov. 

Denný stacionár

V októbri 2013 SČK, ÚzS Senica otvoril v Dome humanity SČK sociálne zariadenie - Denný stacionár 

s kapacitou 8 klientov.

Zariadenie je určené pre klientov, ktorí sú odkázaní na pomoc FO, osoby s ŤZP a osoby s nepriaznivým 

zdravotným stavom vo veku od 18 rokov. 

V Dennom stacionári sa poskytuje pomoc pri odkázanosti na pomoc inej osoby, sociálne poradenstvo, 

sociálna rehabilitácia, stravovanie, pracovná terapia v keramickej dielni, muzikoterapia a tréningy pamäti.

V roku 2013 využili službu Denného stacionára celkom 2 klienti. 



 Aktivity vykonávané na základe Zákona o Červenom kríži č. 460/2007:

Asistenčná služba

 Počet asistencií  v roku 2013:  43163  

 Počet asistentov: 31 uchádzačov o zamestnanie

SČK,  ÚzS  Senica  s UPSVaR  zrealizovali  projekty,  ktoré  boli  zamerané  na  udržiavanie  pracovných 

návykov uchádzačov o zamestnanie.

Projekty  boli  zamerané  na  vytvorenie  asistenčnej  služby,  ktorej  cieľom  bolo  zabezpečenie  pomoci 

osamelým, telesne a zdravotne postihnutým občanom pri návšteve zdrav. zariadenia, doprovodu do zdrav. 

zariadenia, doprovodu na ďalšie odborné vyšetrenia, donášku obedov, pomoc v opatrovateľskej službe 

ako i vykonávanie ďalších pomocných prác vykonávaných v sociálnom zariadení Dome humanity SČK 

Senica.  Organizovanie  aktivačnej  činnosti  formou  dobrovoľníckej  služby  sa  veľmi  osvedčilo  a bolo 

veľkým prínosom pri skvalitňovaní soc. služieb poskytovaných neštátnym subjektom. 

V roku 2013 poskytlo 31 asistentov (UoZ) celkom 43163 asistencií.

Humanitná pomoc    

 Celkom bola materiálna pomoc poskytnutá 585 občanom v  celkovej hodnote 5850 EUR.

  

Sociálne odkázaným občanom, ako i rodinám s deťmi v hmotnej núdzi bolo poskytované ošatenie, obuv, 

hygienické a čistiace potreby, potravinové balíčky a obedy. Organizovanie a poskytovanie humanitnej 

pomoci  je  mimoriadne  náročné,  kladie  vysoké  nároky  na  prácu  pracovníkov,  ale  zvlášť  je  veľkou 

finančnou záťažou (zvýšené náklady na prepravu, telefón, poštovné a pod.)

Na zabezpečovaní humanitárnej pomoci sa podieľajú dobrovoľníci SČK z Miestnych spolkov SČK. 

Záchranná jednotka    

 Počet: 1

 počet členov: 22

 počet cvičení: 4

  



SČK, ÚzS Senica má vo svojej pôsobnosti založenú jednu záchrannú jednotku s počtom 22 členov. 

V rámci cvičenia pripravenosti sa jej členovia zúčastnili 4 taktických cvičení. 

 Prvé dve cvičenia v roku 2013 sa uskutočnili v rámci spolupráce s Českým Červeným krížom Brno 

realizovaním  projektu  Červená  hranica  ČR  –  SR  v Podstepí  u Mohelna.  Jednalo  sa  o nácvik 

pomoci pri simulovanej havárii autobusu a nočné cvičenie vyhľadávania zranených osôb v lese.

 Tretie cvičenie sa uskutočnilo v spolupráci s CO pri OÚ Senica – nácvik rojnice v lese. Pri cvičení 

sa  kládol  dôraz  na  koordináciu  spolupráce  všetkých  zúčastnených  zložiek,  ktorými  boli 

dobrovoľníci CO, hasiči, polícia a kynológovia.

 Štvrté  cvičenie  sa  uskutočnilo  v spolupráci  s  HaZZ  v Holíči  v rámci  taktického  cvičenia  – 

simulovanej havárie ropovodu. 

Personálne zabezpečenie sociálnych služieb a ďalších soc. činností:

 Veronika Kopúnková - riaditeľka  SČK, územný spolok Senica 

 PhDr. Miriam Madunická, PhD. – zástupkyňa riaditeľky - odborný referent pre sociálnu činnosť 

- špecializované sociálne poradenstvo

     Mgr. Nina Gašparíková -  odborný referent pre ekonomickú činnosť

   Bc.  Martina  Švárna  –  koordinátorka  aktivačnej  činnosti  formou  dobrovoľníckej  služby, 

administrátor chránených pracovísk

 Anna Harnúšková – vedúca jedálne, administrátor chránených pracovísk

- počet pracovníkov zapojených do opatrovateľskej služby:  16

- počet pracovníkov ADOS: 4

- počet pracovníkov jedálne: 2

- chránené pracoviská: 8

Dobrovoľníci SČK: 

-  počet  dobrovoľníkov  SČK:  –  príležitostne  podľa  potreby  sú  zapájaní  do  sociálnych  služieb, 

ale i pri zabezpečovaní zdrav. služieb na rôznych podujatiach. 

V roku 2013  SČK, ÚzS  Senica evidoval  205 dobrovoľníkov aj v rámci MS SČK, ktorí  celkom 

odpracovali na akciách organizovaných SČK, ÚzS  Senica a MS SČK celkom 2050 hodín. 
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